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INDICACIONES

Elija una de las des opiones.

OPCION DE EXAMEN N*= 1

Ejercicio 1 [3,5 PUNTOS]

A.[3 PUNTOS] Determinar, segiin los valores del pardmetro a, los casos en los que el siguiente sistema tiene o
no tiene solucion,

X= y o= 3
2y + 3_}' = ]
G — 4y = u

B.[0,5 PUNTOS] Resolverlo para los valores de a que lo hacen comprlible.

Ejercicio 2 [3 5 "UNTOS]

A1, 75 PUNTOS] Un vendedor de electrodomésticos tiene un sueldo fijo de 900 euros y una comisidn definida
por la funcién —0L.007x + 0.35x + 20, siendo x ¢l nimero de unidades vendidas. El vendedor tiene un gasto
mensual de 350 euros. ; Cuintos electrodomésticos deberia vender al mes para oblener una ganancia mdxima?
ACudAnto supone esa ganancia?

B.[ 1,75 PUNTOS] Caleular la integral:

_L iy
3l 12015

Ejercicio 3 [3 punTOS8]

Se sabe que en una determinada poblacidn. el 45% de sus habitantes tiene la intencion de votar al partido A en las
proximas elecciones municipales, el 30% al partido B y el 25% al partido C. Pero entre los votantes del partido A,
sdlo el 35% no estd de acuerdo con el candidato propuesto, En el caso del partido B el porcentaje de electores
descontentos con ¢l candidato es del 20% vy en el C es del 43%.

A 1,5 PUNTES] ;Cuil es T probabilidad de que un ciudadana elegido al azar lenga la inteneidn de votar al parti-
do B pero sin estar de acuerdo con el candidato propuesto?

B.[ 1.5 PUNTOS] De entre los ciudadanos conformes con el candidato de su partido, se escoge uno al azar, ;Cudil
es la probabilidad de que tenga la intencidn de votar al partido C7



OPCION DE EXAMEN N° 2

Ejercicio 1 [3,5 FUNTOS]
Al 17D PUNTOS] Determinar para qué valores de a, la siguiente matriz tiene inversa
a—-3 0 2
7 b [
¥ 4 a—4

A.[1,75 PUNTOS] Para @ = 5 resolver la ecuacion matricial BX + A = C, siendo

I 0 2 50 8%
B=l2 1 1|y C=]|13 1410
0 1 3 010 7

Ejercicio 2 [3,5 PUNTOS]

A.[ 1,75 PUNTOS] Dada la funcicn

axt+x—3, si ~l<x=?
flel=¢ fbx+5, 5l Qox<d
2o+ 9, s d=x<3

Dieterminar los valores de g y & para los que se obtiene una funcidn continua en todo su dominio.

3 :
B. [] _,75 PI_JNTCS] Dada la funcidn fiv) = S f’l +2 cdeterminar los valores de a v & 1ales que fliene un

extremo relativo en v =0 v un punle de inflexidn en v =2,

Ejercicio 3 [3 2UNTOS]

La neta media final obtenida por los alumnos de 27 de Bachillerato en Cantabria sigue una distribucion normal con
desviacion tipica 1.5, A partir de una muestra aleatoria de 200 chicos se ha obtenido una media muestral de 6.8,

A, | |5 “UMIGS] Obtener el intervalo de conlianza del 94% para Ia nota media,

B.[ 1,5 PUNTOS] Si deseamos que el error cometido al estimar la media con un nivel de confianza del 99% sea
la coarta parte del oblenido en el apartado anterior, jcudl ha de ser el tamafo de la muestra?



